COMUNICATO GARA
5°JTT Race – 2° Memorial Pasquale Aniello 17.06.2007
La carta di gara è in scala 1:10.000 , equidistanza 5 m ed è stata realizzata nell’anno 2004. 
Il tempo di percorrenza dal ritrovo alla partenza è di circa 10 minuti al passo.

La partenza è di tipo “svedese”.

La descrizione punti é disponibile esclusivamente in partenza. Per problemi di impaginazione non è stata stampata sulla carta di gara.
Ogni carta è protetta da sacchetto in nylon appositamente sigillato; si consiglia di non estrarre la carta dal sacchetto al fine di non compromettere la leggibilità dei tracciati. Si fa appello alla sensibilità “orientistica” nei confronti dell’ambiente per evitare di abbandonare le buste sul terreno.

Negli ultimi anni la vegetazione può aver subito alcuni cambiamenti: in particolare alcune zone indicate in carta come bosco fitto risultano in realtà percorribili. Sono presenti inoltre alcuni disboschi non indicati in carta. Il sottofondo risulta spesso molto “sporco” per la presenza di ramaglie e tronchi a terra che possono ostacolare di molto la percorribilità.
Data la presenza di un rigoglioso sottobosco si consiglia vivamente l’uso di ghette.
Per la sola categoria MA, la carta di gara è stampata su entrambi i lati. La prima parte del percorso su un lato e la seconda, con abbondante sovrapposizione sul secondo.

Il tempo massimo è di 150 minuti.
La carta di gara non verrà ritirata all’arrivo. Si confida nel fair play di ogni concorrente.
Presso la struttura della “Colonia Vezzena”, è stato allestito un tendone a cura dell’organizzazione dove sarà possibile consumare un pasto caldo: primo e secondo al costo di € 7,00, solo primo ad € 3,00. E’ gradita la prenotazione.
L’organizzazione, pur avendo cura della buona riuscita della manifestazione, declina ogni responsabilità riguardo ad eventuali danni a cose e/o persone, prima, durante e dopo la manifestazione. 

BUON DIVERTIMENTO!!!!


Giuria di gara:

Delegato Tecnico
:
CRISTELLON Carlo
Membri effettivi:

Bernabè Renzo; Ferrari Paolo
Membri supplenti:

Barausse Alberto; Delleva Giancarlo













