La Federazione Italiana Sport Orientamento indice la Finale di Coppa Italia 2009 di Mountain Bike Orientamento organizzata dall’ASD Sesto 76 Lisanza in collaborazione con il Parco Regionale del Monte Fenera e il Comune di Cavallirio che si svolgerà Domenica 18 ottobre nei boschi di Cavallirio, Boca e Grignasco.

Parallelamente si svolgerà una gara promozionale per adulti, studenti e bambini, con percorsi facili, aperta a tutti coloro che vorranno provare per la prima volta lo sport dell’orientamento.

Tipo di gara: lunga distanza con punzonatura elettronica.

Carta di Gara: Cavallirio-Boca marchio Fiso MTB0 0618 scala 1:20.000 eq. 10 mt dimensioni A4

Cosa occorre? Una mountain bike, un casco. E’ possibile noleggiare sul posto una bussola ed un leggio per tenere la cartina sul manubrio.

Comitato tecnico:

Direttore gara:

Roberto Biella

Elaborazione dati:
Ivano Bielli

Segreteria:

Donatella Scatolin

Tracciatore:

Michele Caraglio

Controllore:

Fabrizio Iozzi

Partenza:

Angelo Costante

Arrivo:


Marco Costante

Ristoro:


Comune di Cavallirio

Delegato Fiso: 

Renato Martinetto

Ritrovo: ore 8.30 a Cavallirio (NO), presso Parco Comunale Crespi. Possibilità di docce nella vicina palestra delle scuole medie.

Partenza:  20 minuti di bici dal ritrovo; il primo concorrente parte alle ore 10.00.

Arrivo: presso il ritrovo.

Categorie previste:

Tesserati FISO:

· M12, M16, M20, MA, MB M Elite, M35, M45, M55, M65+.

· W12, W16, W20, WA, WB, W Elite, W35, W45, W55, W65+.

· OPEN LUNGO


· OPEN CORTO


· ESORDIENTI
adulti, scuole e giovani (anche in coppia)

Descrizione del terreno di gara

Il terreno di gara è caratterizzato da colline di bosco di castagno e rare querce, valli profonde, queste ultime prevalentemente orientate in direzione nord-sud. Alcuni vigneti sono presenti nei margini della carta. Il fondo è di tipo argilloso piuttosto dissestato con presenza in alcuni punti di solchi. In caso di pioggia si consiglia una gommatura adeguata per evitare lo slittamento.

Iscrizioni:

· entro domenica  11 ottobre via e-mail ivano.bielli@siegenia-aubi.com, indicando: nome, cognome, società, categoria, numero si-card.

· per i non tesserati preferibilmente via e-mail ivano.bielli@siegenia-aubi.com entro domenica 11 ottobre o il giorno della gara, fino ad esaurimento cartine, entro le ore 9.00, indicando: nome, cognome, anno di nascita, categoria, gruppo di appartenenza

Costo iscrizioni: 

M/W 12 e ed esordienti 4,00 €

Per gli altri tesserati fiso 8,00€

E’ possibile noleggiare il leggio per la bici al costo di 1,00€, previa prenotazione

1,00€ per il noleggio della si-card per chi ne è sprovvisto

Ristoro & gastronomia

Presso l'arrivo sarà attivato un servizio di ristoro. Sarà attivo un servizio bar presso il ritrovo ed un punto di promozione e degustazione di prodotti locali.

Premiazioni:

Si effettueranno a partire dalle ore 14.00, presso il ritrovo. Saranno premiati i primi tre di ogni categoria!!

Regolamento gara:

Assicurazione a carico dei partecipanti

· E' obbligatorio l'uso del casco omologato

· E' obbligatorio mantenersi su sentieri e strade, non sono possibili tagli nei prati e nei boschi

· Essendo alcune strade aperte al traffico, è obbligatorio rispettare il Codice della Strada

· La società organizzatrice declina ogni responsabilità per danni a cose e/o persone che dovessero accadere prima, durante e dopo la manifestazione

· L'atto d'iscrizione è una conferma tacita di idoneità medica/fisica alla pratica sportiva secondo le vigenti normative in materia

· Per quanto non contemplato nel presente volantino, vale il regolamento tecnico FISO.

Informazioni: 

www.sesto76.it    Roberto Biella : 0331/97.27.28    robiella@alice.it

Assicurazione

L'organizzazione declina ogni responsabilità per danni arrecati a cose od altro, prima, durante e dopo lo svolgimento della manifestazione. 

Ogni concorrente è tenuto rigorosamente al rispetto del codice della strada soprattutto nell’attraversamento delle strade, le quali non sono interdette al traffico veicolare automobilistico. 

Ringraziamenti

Si ringraziano l'Amministrazione Comunale di Cavallirio, il Parco del Monte Fenera, e in particolare A.I.B. Grignasco e Prato Sesia e Cooperativa “Lavoro malgrado tutto” per il sostegno  e la fattiva collaborazione.

Come raggiungere Cavallirio

Provenendo da Milano: prendere l’autostrada A4 Milano Torino in direzione Torino; superato Novara prendere l’autostrada A26 in direzione nord verso Gravellona Toce;  uscire a Romagnano Sesia-Ghemme e seguire per Romagnano; poco dopo l’entrata in Romagnano, svoltare a destra 2 volte seguendo le indicazioni per Borgomanero; dopo circa 3 km, svoltare a sinistra per Cavallirio. Seguire le indicazioni specifiche per il ritrovo dal centro dell’abitato di Cavallirio.
Provenendo da Torino: prendere l’autostrada A4 Milano Torino in direzione Milano; superata l’uscita di Greggio prendere l’autostrada A26 in direzione nord verso Gravellona Toce;  uscire a Romagnano Sesia-Ghemme e seguire per Romagnano; poco dopo l’entrata in Romagnano, svoltare a destra 2 volte seguendo le indicazioni per Borgomanero; dopo circa 3 km, svoltare a sinistra per Cavallirio. Seguire le indicazioni specifiche per il ritrovo dal centro dell’abitato di Cavallirio.
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