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Campionati Trentini e Alto Adige Middle Avelengo/Hafling 01.05.2011
Bollettino di gara n. 1
Come arrivare?

Da Bolzano seguire la superstrada in direzione Merano e imboccare l' uscita Merano Sud. Da qui proseguire in direzione Avelengo/Hafling (ca. 25 minuti). In prossimità del paese seguire l’apposita segnaletica per il ritrovo.
In zona ritrovo non ci sarà spazio per parcheggiare tutti i mezzi (capienza massima ca. 40 macchine) perciò preghiamo di utilizzare il minor numero di veicoli e preferibilmente i pulmini delle società. In ogni caso preghiamo di parcheggiare utilizzando il minor spazio possibile. C’è comunque la possibilità di parcheggiare a circa 400 m dal punto di ritrovo.
La prima partenza è prevista alle ore 10.00 e sarà di tipo svedese con punto K a 90 metri. La partenza dista ca. 1.300 m con 120 m di dislivello dal ritrovo: tempo di percorrenza ca. 30 minuti al passo. Il percorso sarà segnalato con fettucce. E’ severamente vietato abbandonare il sentiero e calpestare i prati circostanti. Per raggiungere la partenza sarà necessario effettuare alcuni attraversamenti stradali, presso i quali si dovrà fare molta attenzione in quanto la strada non sarà chiusa al traffico.
La descrizione punti sarà stampata sulla carta di gara e disponibile in zona partenza. Le carte di gara sono stampate a laser in formato A4 e saranno tutte imbustate. I concorrenti che giungeranno all' arrivo privi della busta protettiva verranno squalificati. In caso di maltempo sarà possibile lasciare gli indumenti in zona partenza. L'organizzazione provvederà a riportarli al ritrovo.
Sistema di punzonatura: Sport Ident. In caso di mal funzionamento di una stazione SportIdent, utilizzare la punzonatura manuale nelle apposite caselle predisposte sulla carta.
Per le categorie Eso e W/M12 è prevista la stampa con scala 1:5.000, per tutte le altre categorie 1:10.000. Equidistanza 5 m.
Tipo di terreno: bosco alpino, generalmente ben percorribile e veloce con una fitta rete di sentieri; presenza di alcune piccole zone di recenti disboscamenti e di bosco fitto che potrebbero rallentare la corsa. Gran parte della zona di gara presenta un terreno molto ricco di dettagli per la presenza di sassi, rocce e micro rilievi.
Lo scarico SiCard si effettuerà presso la segreteria.

Le premiazioni si svolgeranno indicativamente alle ore 14.00 in prossimità della zona d'arrivo.
Assicurazione a carico dei partecipanti.

L’organizzazione pur impegnandosi affinché la manifestazione si svolga nel migliore dei modi, declina ogni responsabilità per danni a persone o cose che si dovessero verificare prima, durante o dopo la manifestazione. Per quanto non espressamente previsto dal presente regolamento si applicano le norme ed i regolamenti FISO ed IOF.

