COMUNICATO GARA 1
4^ COPPA ITALIA LONG C.O.

 27 MAGGIO 2012
Premessa: La società T.O.L. specifica che le categorie M/W-18 M/W-20 M/WA E M/W Elite effettueranno una gara middle adeguata alle circostanze con tempi di gara di una Long shorted pur rispettando le esigenze / caratteristiche di una gara middle.
Il ritrovo per domenica 27 maggio è previsto nei pressi dell’albergo Alpenrose rispettivamente nella zona parcheggi degli impianti di risalita – seggiovia Paolina posti sui due lati della strada provinciale per il passo Carezza, poco prima venendo dalla Val d’Ega. Si invita a rispettare le zone di parcheggio e le indicazioni date dal personale addetto. 
L’ufficio gara si troverà nei pressi del ritrovo e l’apertura è prevista per le ore 8.00.  

E’ vietato entrare nei locali dell’albergo Alpenrose con le scarpe chiodate.

La prima partenza è prevista alle ore 10.00 e dista circa 15-20 minuti al passo ed è segnalata con delle fettucce. Durante il tragitto saranno da effettuare due attraversamenti di strada pertanto si chiede di prestare la massima attenzione. La zona di riscaldamento si trova lungo il tratto dal ritrovo alla partenza lato nord della strada provinciale. 
La descrizione punti è stampata sulla cartina e sarà anche disponibile alla pre-partenza.

La carta di gara è resistente all’acqua in ogni caso verranno fornite le protezioni in nylon. Si confida sul senso etico dei concorrenti di non disperdere nel bosco il materiale plastico.

Per i percorsi più lunghi è previsto un ristoro self service; anche le categorie che effettueranno la gara middle potranno usufruire di tale servizio. I ristori saranno posizionati lungo un sentiero forestale attraversato da molti percorsi. Sulla carta sono contraddistinsi dall’apposito simbolo. Si invita i concorrenti a non abbandonare nel bosco i bicchieri di plastica ma di lasciarsi nell’apposito contenitore.
A causa del terreno sconnesso, lavori di taglio in corso o alberi caduti a causa di troppa neve in alcune zone la corsa risulta rallentata, è quindi consigliato un avanzamento prudente per evitare infortuni soprattutto a causa del fondo a sorpresa. E’ consigliabile l’uso del tapping e di calzature da orienteering. In alcuni tratti si posso anche trovare chiazze di neve che non ostacolano l’avanzamento ma possono rallentare la corsa. In zona punto la cartina è stata aggiornata ad aprile 2012.
Verrà utilizzato il sistema elettronico di punzonatura SPORTident per tutte le categorie e lo scarico delle sicard avverrà nei pressi dell’arrivo. La carta di gara, inoltre, dovrà essere consegnata all’arrivo e inserita nelle apposite buste di società.
Durante lo svolgimento della gara sarà garantito un servizio di Kindergarten allestito nei pressi del ritrovo e in tarda mattinata è previsto anche il percorso lungo la corda.
In caso di pioggia non sono previsti tendoni.

Nei pressi del ritrovo è previsto un ristoro caldo.
